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Ανάγκη κατάρτισης: 
 
Η βιομηχανοποίηση(Manufacturing) αποτελεί την κύρια διεργασία όλων των μεταποιητικών μονάδων και 
βιοτεχνιών. Ανεξάρτητα από το μέγεθος της μονάδας, η βιομηχανοποίηση απορροφά ένα μεγάλο μέρος των 
επιχειρησιακών πόρων και οδηγεί σε σημαντικό βαθμό το κόστος του προϊόντος και κατ’ επέκταση την 
κερδοφορία της επιχείρησης. 
 
Το πρόγραμμα είναι  σχεδιασμένο για να εκπαιδεύσει επαγγελματίες στον τομέα της βιομηχανικής παραγωγής 
στα αντικείμενα της βιομηχανικής παραγωγικότητας και αποδοτικότητας σύμφωνα με τις επικαιροποιημένες 
τεχνικές, μεθόδους και εργαλεία και προσαρμοσμένα στο σημερινό περιβάλλον αβεβαιότητας και διάσπασης ( 
disruption) . 
 
 Παρέχεται μια ολιστική προσέγγιση των διαφόρων τομέων της βιομηχανικής παραγωγής προς την κατεύθυνση της 
σημαντικής βελτίωσης της παραγωγικότητας και αποδοτικότητας, εξορθολογισμό  του βιομηχανικού κόστους και 
βέλτιστης χρήσης των πόρων περιλαμβανομένου του ανθρώπινου δυναμικού της βιομηχανικής μονάδας.      
 
Τα μοναδικά πλεονεκτήματα του προγράμματος: 

 
1. Ολοκληρωμένη προσέγγιση: Προσφέρει μια ολοκληρωμένη προσέγγιση για τη βελτίωση της 

παραγωγικότητας και της αποδοτικότητας στις παραγωγικές λειτουργίες. 
2. Πρακτική Εφαρμογή: Η μέθοδος εκπαίδευσης  δίνει έμφαση στην πρακτική εφαρμογή, επιτρέποντας στους 

συμμετέχοντες να εφαρμόσουν αμέσως τις γνώσεις που αποκτήθηκαν στα δικά τους περιβάλλοντα 
παραγωγής. 

3. Καθοδήγηση από  εμπειρογνώμονα: Οι συμμετέχοντες θα επωφεληθούν από την τεχνογνωσία του 
έμπειρου στη βιομηχανία εκπαιδευτή που έχουν βαθιά κατανόηση των εργασιών παραγωγής σε ,μικρές , 
μεσαίες και μεγάλες βιομηχανικές μονάδες τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό.  

4. Προσαρμοσμένο στη Βιομηχανία: Το μάθημα έχει σχεδιαστεί ειδικά για επαγγελματίες στην βιομηχανική 
μεταποίηση , εστιάζοντας στις μοναδικές προκλήσεις και ευκαιρίες στη μεταποιητική βιομηχανία του 
σήμερα και όχι του χθες.  

5. Μετρήσιμα αποτελέσματα: Οι συμμετέχοντες θα μάθουν πώς να μετρούν και να παρακολουθούν 
αποτελεσματικά τους βασικούς δείκτες απόδοσης (KPI) που σχετίζονται με την παραγωγικότητα και την 
αποδοτικότητα μιας βιομηχανικής μονάδας. 

 
 
 
 
Το  πρόγραμμα αυτό διαφέρει από άλλα παρόμοια στο ότι δεν είναι θεωρητικό αλλά ισχυρά πρακτικό και 

εφαρμόσιμο και έχει στηθεί με βάση την πολυετή εμπειρία του Συμβούλου/Εκπαιδευτή σε πολυάριθμες 

βιομηχανίες στην Κύπρο και το εξωτερικό. Για αυτό , περιλαμβάνει για κάθε ενότητα  μελέτες περιπτώσεων και 

βέλτιστες πρακτικές μέσα  από πραγματικά παραδείγματα επιτυχημένων πρωτοβουλιών βελτίωσης της 

παραγωγικότητας και της αποδοτικότητας στον τομέα της μεταποίησης που περιλαμβάνουν βιομηχανίες τροφίμων 

, βιομηχανίες οικιακών προϊόντων, μεταλλουργικές βιομηχανίες , βιομηχανίες δομικών υλικών, βιομηχανίες 

πλαστικών, φαρμακευτικές βιομηχανίες βιομηχανίες επωνύμων διεθνή προϊόντων κ.α. Επισημαίνονται  οι 

βέλτιστες πρακτικές, τα διδάγματα και οι ιστορίες επιτυχίας η και αποτυχίας  από διάφορους κλάδους αναλύοντας 

το τι πήγε και τι δεν πήγε καλά. Επιπρόσθετα , δίνονται έτοιμες διαδικασίες, templates, εφαρμογές(applications) ,   

και υπολογιστικά φύλλα και εργαλεία έτοιμα προς εφαρμογή.  
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Ενότητες εκπαίδευσης  
 
1η ΜΕΡΑ: 
 

1. Εισαγωγή στην παραγωγικότητα και την αποδοτικότητα της παραγωγής: 
Παρέχεται μια επισκόπηση της σημασίας της παραγωγικότητας και της αποδοτικότητας στην 
κατασκευή, τον αντίκτυπό τους στην κερδοφορία και τον ρόλο των διευθυντών και Εποπτών στην 
προώθηση βελτιώσεων. 
 

2. Αρχές Lean Manufacturing:  
Εισάγονται οι αρχές και τις μεθοδολογίες της λιτής βιομηχανοποίησης , όπως η μείωση των 
απορριμμάτων, η χαρτογράφηση ροής αξίας, η μεθοδολογία 5S, η τυποποιημένη εργασία και η 
συνεχής βελτίωση. Τονίστε τη σημασία μιας λιτής  νοοτροπίας και κουλτούρας για την επίτευξη 
των στόχων παραγωγικότητας και αποδοτικότητας. 
 

3. Σχεδιασμός και Προγραμματισμός Παραγωγής:  
Καλύπτει στρατηγικές και τεχνικές για αποτελεσματικό σχεδιασμό και προγραμματισμό 
παραγωγής. Τα θέματα περιλαμβάνουν την πρόβλεψη ζήτησης, τον προγραμματισμό 
χωρητικότητας, την αλληλουχία παραγωγής, τη βελτιστοποίηση της χρήσης μηχανής και εργασίας 
και την ελαχιστοποίηση των χρόνων αλλαγών. 
 

4. Διαχείριση βιομηχανικού  εξοπλισμού και άλλων περιουσιακών στοιχείων:  
αναλύονται οι βέλτιστες πρακτικές για τη διαχείριση των μηχανημάτων ,  εξοπλισμού και των 
περιουσιακών στοιχείων για τη μεγιστοποίηση της αποτελεσματικότητας. Αυτό περιλαμβάνει 
μεθόδους και εργαλεία για  προληπτική συντήρηση, προγνωστική συντήρηση, αξιοπιστία 
εξοπλισμού, παρακολούθηση περιουσιακών στοιχείων και εφαρμογή χρονοδιαγραμμάτων και 
πρωτοκόλλων συντήρησης. 
 

2η ΜΕΡΑ: 
 

5. Ο Ρόλος και σημασία της τροφοδοσίας της βιομηχανικής μονάδας: 
Αναλύονται στρατηγικές για τη βελτιστοποίηση της τροφοδοσίας  για τη βελτίωση της 
παραγωγικότητας και της αποδοτικότητας. Τα θέματα μπορεί να περιλαμβάνουν τη διαχείριση 
αποθέματος, τα συστήματα just-in-time (JIT) και kanban, τη διαχείριση υλικών και τη 
βελτιστοποίηση logisticς από, εντός και προς την βιομηχανική μονάδα.  
 

6. Συστήματα Διαχείρισης Ποιότητας:  
Εξηγείται και αναλύεται η σημασία της διαχείρισης ποιότητας για τη βελτίωση της 
αποτελεσματικότητας και τη μείωση της σπατάλης, της μείωσης του άχρηστου και της 
επανάληψης εργασίας  στην βιομηχανική μονάδα όχι μέσα στα τυπικά συστήματα διαχείρισης 
ποιότητας με βάση τα διεθνή πρότυπα αλλά επι της ουσίας.   
Πως αλληλοσχετιζεται η ποιότητα με την παραγωγή και την συντήρηση σε ένα ευθυγραμμισμένο 
περιβάλλον. 
 

7. Βελτίωση Διαδικασιών και Μείωση Αποβλήτων:  
Ανάλυση μεθοδολογιών για τον εντοπισμό και την εξάλειψη των αποβλήτων στις διαδικασίες 
παραγωγής. Τα θέματα μπορεί να περιλαμβάνουν χαρτογράφηση ροής αξίας, μεθοδολογία  
Kaizen, ανάλυση βασικής αιτίας, διόρθωση σφαλμάτων (Poka-Yoke), τυποποίηση διαδικασίας και 
συνεχή βελτίωση της διαδικασίας. 
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8. Οικονομική Διαχείριση των Κόστων και της Αξίας της Βιομηχανικής Μονάδας:  

αναλύεται ο προϋπολογισμός βιομηχανικών μονάδων με έμφαση τα κύρια λειτουργικά έξοδα 
συμπεριλαμβανομένου του μισθολογίου. Εξηγούνται οι οδηγοί (drivers) των εξόδων αυτών και 
τρόποι εξορθολογισμού τους με βάση την παραγωγή. Εξηγούνται μέθοδοι κοστολόγησης 
διεργασιών και προϊόντων με έμφαση το άμεσο κόστος. Τέλος, δίνονται και εξηγούνται μέθοδοι 
εξορθολογισμού του μισθολογίου  παραγωγής με βάση την παραγωγική δυνατότητα και την 
εποχικότητα. Περιλαμβάνει ευέλικτα συστήματα  εργασίας, περιορισμό των υπερωριών , εργασία 
σε βάρδιες.  
 

3η ΜΕΡΑ: 
 

9. Μέτρηση απόδοσης και βασικοί δείκτες απόδοσης (KPIs):  
Αναλύεται διεξοδικά η  επιλογή και τη χρήση σχετικών KPIs για την παρακολούθηση και τη 
μέτρηση της παραγωγικότητας και της αποτελεσματικότητας. Δίνεται έμφαση στην δημιουργία 
υποδομής για μέτρησης του   ΟΕΕ (overall equipment efficiency) ως του βασικότερους δείκτη 
μέτρησης της ολικής βιομηχανικής απόδοσης ανα μηχανή, γραμμή παραγωγής η ολοκλήρου τομέα 
παραγωγής. Περιλαμβάνει τόσο την παραγωγή, τους χαμένους χρόνους από τις κύριες αιτίες, την 
επίδοση παραγωγής σε σχέση με την προγραμματισμένη διαθεσιμότητα. Παρουσιάζονται 
εργαλεία και μέθοδοι αυτοματοποιημένης μέτρησης και ανάλυσης. Εξηγούνται τρόποι βελτίωσης 
του OEE 
 

10. Ανάλυση δεδομένων και λήψη αποφάσεων:  
Παρέχετε εκπαίδευση σε τεχνικές και εργαλεία ανάλυσης δεδομένων για την υποστήριξη της 
λήψης αποφάσεων για βελτιώσεις παραγωγικότητας και αποδοτικότητας. Αυτό μπορεί να 
περιλαμβάνει βασική στατιστική ανάλυση, οπτικοποίηση δεδομένων, ανάλυση τάσεων και χρήση 
δεδομένων για τον εντοπισμό ευκαιριών βελτίωσης. 

 
11. Δέσμευση και εκπαίδευση εργαζομένων: 

 Δίνεται σημάδια στην δέσμευση και τη συμμετοχή/εμπλοκή των εργαζομένων στην αύξηση της 
παραγωγικότητας και της αποδοτικότητας. Καλύπτονται  θέματα όπως η εκπαίδευση και η 
ανάπτυξη δεξιοτήτων, η επίλυση προβλημάτων με βάση την ομάδα, η ενδυνάμωση των 
εργαζομένων και η προώθηση μιας κουλτούρας συνεχούς βελτίωσης. Δίνονται παραδείγματα 
οπτικοποίησης δεδομένων (visual management) στους σταθμούς /πόστα παραγωγής  
 

12. Τεχνολογία και αυτοματισμός:  
Συζητήστε το ρόλο της τεχνολογίας και του αυτοματισμού στη βελτίωση της παραγωγικότητας και 
της αποδοτικότητας της παραγωγής. Καλύπτουν θέματα όπως η εφαρμογή Manufacturing 
Execution Systems (MES), η ρομποτική, το IoT (Internet of Things), Artificial Intelligence(AI)  στην 
δημιουργία  και αξιοποίηση της ανάλυσης δεδομένων για τη βελτιστοποίηση της διαδικασίας. 

 
Δομή Σεμιναρίου: 

Κατά την διάρκεια του Online Training θα μπορείτε να: 

• Συμμετέχετε 

• Κάνετε ερωτήσεις 

• Αλληλεπιδράτε 

• Κάνετε ασκήσεις 
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• Άλλες δραστηριότητες όπως στην κανονική εκπαίδευση 

Επωφεληθείτε από όλα τα πλεονεκτήματα της κατά πρόσωπο εκπαίδευσης χωρίς να ξοδεύετε χρόνο και κόστος 

διακίνησης. 

• Εξοικονομήστε λεφτά 

• Εξοικονομήστε χρόνο 

 
Το εργαστήρι είναι δομημένο κατά τρόπο που για κάθε ενότητα / παρουσίαση δίνεται η ευκαιρία στους 
συμμετέχοντες να εργαστούν ατομικά και ομαδικά σε ασκήσεις, μελέτες περίπτωσης, για βέλτιστη κατανόηση των 
θεμάτων και πρακτική εξάσκηση τους. 
 
Η μέθοδος διδασκαλίας θα είναι ένα μείγμα διάλεξης, συζήτησης και πρακτικής εξάσκησης, ώστε να βοηθήσει 
τους συμμετέχοντες να κατανοήσουν καλύτερα την θεματολογία του προγράμματος. 
 

Εξοπλισμός: 

• Μόνο πρόσβαση σε γρήγορο ίντερνετ από: 

o PC or Laptop 

o Desktops (camera, microphone and speakers) 

o Android Tablet  

o iPads  

 
 

Περιγραφή υποψηφίων για συμμετοχή: 

Διευθυντές/τριες Παραγωγής, Διευθυντές/τριες Εργοστασίου (Plant Managers), Manufacturing Managers, 

Ανώτερους και Ανώτατους Διευθυντές/τριες  που έχουν κάτω από την ευθύνη τους την Βιομηχανοποίηση , 

Μηχανικούς Παραγωγής, επόπτες παραγωγής με εκτεταμένη εμπειρία στην παραγωγή και/η με ακαδημαϊκά 

προσόντα.    

 

ΗΜ/ΝΙΑ: 16( Πέμπτη), 21 (Τρίτη), 28 (Τρίτη) Μαΐου 2024 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 3 ημέρες, 21 εκπαιδευτικές ώρες (08:45 – 16:45) 

ΓΛΩΣΣΑ: Ελληνική 

 

ΑΞΙΑ: €600 ανά συμμετέχοντα (το ΦΠΑ εξαιρείται (νέα νομοθεσία 13/10/2023) μόνο για επιχειρήσεις που 

θα επιχορηγηθούν)  

 

(Η Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού Κύπρου επιχορηγεί εργαζόμενους εταιρειών ιδιωτικού δικαίου 

που είναι εγγεγραμμένες στην Κύπρο και καταβάλλουν μέσω του ταμείου των Κοινωνικών Ασφαλίσεων, το 

ειδικό ταμείο για την ΑΝΑΔ. Για να επιχορηγηθείτε χρειάζεται η εταιρεία σας να είναι εγγεγραμμένη στο 

σύστημα ΕΡΜΗΣ ως νομικό πρόσωπο και το άτομο να είναι εγγεγραμμένο ως Φυσικό Πρόσωπο.) 

 

Το ύψος της επιχορήγησης αναμένεται στα €420,00. 

 

Καθαρό Κόστος ανά Συμμετέχοντα: €180 
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Το πιο πάνω ποσό περιλαμβάνει: 

 

• Συμμετοχή στο σεμινάριο 

• Το υλικό του σεμιναρίου σε ηλεκτρονική μορφή 

• Το πιστοποιητικό παρακολούθησης 

 

Επιλογή διοργάνωσης ενδοεταιρικής εκπαίδευσης  

 Το πρόγραμμα μπορεί να σχεδιαστεί και παραδοθεί εξατομικευμένα εντός μιας επιχείρησης σύμφωνα με τον κλάδο 

και τα δεδομένα της επιχείρησης. Απαιτείται ελάχιστος αριθμός 6 συμμετεχόντων. Σε αυτή την περίπτωση η 

επένδυση εκπαίδευσης θα είναι  €3000 περιλαμβανομένων των συναντήσεων και της συλλογής στοιχείων από την 

επιχείρηση και την εξατομίκευση της ύλης, μελετών περίπτωσης, ασκήσεων κλπ.  

Η επένδυση δεν περιλαμβάνει έξοδα ταξιδιού και διαμονής εκπαιδευτή στην περίπτωση που ο πελάτης επιθυμεί να 

γίνει η εκπαίδευση δια ζώσης στις εγκαταστάσεις του. Για την Κυπριακή αγορά δεν χρεώνονται έξοδα διακίνησης 

και διαμονής. 

 Εγραφείτε Τώρα  

Γνώμες Πελατών: 
 
 
Η μεταμόρφωση της εταιρικής κουλτούρας προϋποθέτει όραμα, προγραμματισμό και συγκεκριμένες 
ενέργειες . Ο Γιαννάκης αγκάλιασε το όραμα μας και μας καθοδηγεί στην διαδικασία της μεταμόρφωσης 
δια μέσου ομαδικών συναντήσεων αλλά και ατομικής καθοδήγησης . Η εμπειρία, γνώση και 
επικοινωνιακές δεξιότητες του είναι πολύ αποτελεσματικές προς την κατεύθυνση της αλλαγής 
κουλτούρας . Τον συνιστώ ιδιαίτερα. 
 

Λοΐζος Λουκά ,Γενικός Διευθυντής ,ALCO Filters ( Cyprus ) Ltd 
 

 
Η συνεργασία μας με την Conicon ήταν εξαιρετική και εποικοδομητική για την Εταιρεία μας. Το έργο 
συμπληρώθηκε εντός του χρονοδιαγράμματος και στα πλαίσια του προϋπολογισμού. 
 

A. EPIPHANIOU INDUSTRIES LTD 
 
 
 
Σας ευχαριστώ πολύ για την στήριξη και την βοήθεια.  Κάνατε για μένα  μια πραγματικά δύσκολη 
κατάσταση να εξελιχθεί σε ένα όμορφο, ενδιαφέρον και εποικοδομητικό ταξίδι. 
Μέσα από την εκπαίδευση σας κέρδισα γνώσεις που με βοήθησαν να  εξελιχθώ τόσο σαν επαγγελματία 
όσο και σαν άνθρωπο. 
 

Άντρη Ανδρέου, Cablenet Communications Systems Ltd 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ 
 
Γ.Α. ΜΟΥΖΟΥΡΗΣ, ΒSc, MSc  
 
Ο Γιαννάκης Μουζούρης είναι Μηχανολόγος Μηχανικός με BSc. , Πανεπιστήμιο Κάνσας, ΗΠΑ σπουδάζοντας με 

υποτροφία Φουλπραιτ και κάτοχος μεταπτυχιακού MSc. στην Διοίκηση Μηχανικής από το ίδιο Πανεπιστήμιο 

σπουδάζοντας με υποτροφία του Πανεπιστημίου.   

Εργάστηκε για 2 χρόνια στο Center for Reaserch Incorported στις ΗΠΑ ως Σύμβουλος Βιομηχανίας. Ήταν μέλος 

ομάδας Συμβούλων που διεξήγαγε Μελέτες Υγείας ( Health Checks) σε βιομηχανικές μονάδες στις ΗΠΑ. Ήχε 

συμμετοχή   σε μελέτες υγείας σε 84 βιομηχανικές μονάδες πολλές από τις οποίες ήταν θυγατρικές κολοσσών όπως 

η General Motors, General Electric, Campbell, Proctor & Gamble κ.α  

Επέστρεψε στην Κύπρο όπου εργάστηκε για 6 χρόνια ως Διευθυντής Βιομηχανικών μονάδων σε Κύπρο και 

Ελλάδα και ακολούθως εντάχθηκε στην Conicon ως Σύμβουλος Επιχειρήσεων και Εκπαιδευτής από το 1995. Στα 

27 εμπειρίας  έχει διεξάγει μεγάλο αριθμό μελετών στο αντικείμενο  και μελετών βιωσιμότητας επιχειρήσεων και 

βιομηχανικών επενδύσεων  μεταξύ των οποίων σε  μεταποιητικές  βιομηχανιες στην Κύπρο , Αραβικό Κόλπο, 

Ευρώπη και Μέση Ανατολή.  

Τα τελευταία 12 χρόνια εργάζεται ως Σύμβουλος και Εκπαιδευτής στο αντικείμενο της Στρατηγικής Διαχείρισης 

Αποδόσεων και εμπλέκεται σε έργα ριζικής η μερικής αναδιοργάνωσης επιχειρήσεων , τομέων επιχειρήσεων με 

αγώνα τον στρατηγικό σχεδιασμό και ο ανασχεδιασμό , την λειτουργία  στην βάση μετρήσιμων  επιδόσεων , στην 

εκπαίδευση στελεχών και ομάδων στις πτυχές της ενδυνάμωσης κουλτούρας επιδόσεων και ευθυγράμμισης 

στρατηγικών με στόχους, KPIs και αποτελέσματα και την αναπτυξη υπευθυνότητας και λογοδοσίας της οργάνωσης 

στην βάση επιδόσεων.  

Είναι Fellow του Ινστιτούτου Ηγεσίας της Αγγλίας και είναι Αρχιεκπαιδευτής εγκεκριμένων από ο Ινστιτούτο 

προγραμμάτων εκπαίδευσης στην Διοίκηση Επιχειρήσεων και την Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού.  

Είναι συγγραφέας του βιβλίου Applied Business Performance Management.   

Αναγνωρίζεται ως Σύμβουλος με έμφαση την υλοποίηση και τα αποτελέσματα και όχι μόνο την μελέτη και ως ένας 

από τους  πλέον μεταδοτικότερους εκπαιδευτής. Μελέτες περίπτωσης Έργων Συμβουλευτικής θα βρείτε εδώ 

Έχει επίσης συμμετάσχει σε προγράμματα ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών σε αναπτυσσόμενες χώρες. 

Ειδικεύεται σε θέματα Διοίκησης, Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού, Ηγεσίας, Στρατηγικής και Επιχειρησιακού 

Σχεδιασμού , Μεθόδων και Συστημάτων βελτίωσης της Απόδοσης, Ανάπτυξης Ικανοτήτων στους Ανθρώπους για 

παραγωγή αποτελεσμάτων, Ανάπτυξη μεθόδων και εργαλείων για την επίτευξη επιχειρησιακών στόχων και 

ανάπτυξη διαπροσωπικών ικανοτήτων υπεροχής. 

Είναι Αρχιεκπαιδευτής του Ινστιτούτου Ηγεσίας και Διοίκησης Αγγλίας από το 2004 και έχει παραδώσει πέραν των 

10.000 ωρών εκπαίδευσης σε περισσότερες από 10.000 στελέχη επιχειρήσεων/οργανισμών σε τομείς Διοίκησης, 

Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού, Ηγεσίας, Πωλήσεων, Μάρκετινγκ, Εξυπηρέτηση και Φροντίδα Πελατών, 

Ανάπτυξη Διαπροσωπικών Ικανοτήτων και Αποτελεσματικότητας. 

Βίντεο με αποσπάσματα από σεμινάρια του Γιαννάκη Μουζούρη θα βρείτε εδώ 

Ο Γιαννάκης Μουζούρης θεωρείται ένας από τους πλέον μεταδοτικότερους και αποτελεσματικότερους 

Εκπαιδευτές και Συμβούλους που συνδυάζει πολλαπλές μεθόδους κατάρτισης και πρακτικής για βέλτιστα δυνατά 

https://www.conicontraining.com/applied-business-performance-handbook-gr/
http://www.conicontraining.com/pelates/erga-symvouleftikis-pelaton/
http://www.conicontraining.com/publications/apospasmata-seminarion-tou-kou-giannaki-mouzouri/
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αποτελέσματα. Είναι συχνά προσκεκλημένος ομιλητής ειδικώς στα θέματα ειδικότητας τους σε συνέδρια και σε 

Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης στην Κύπρο και το εξωτερικό. 

Τι είπαν Πελάτες για τον Γιαννάκη Μουζούρη θα βρείτε εδώ 

Αποσπάσματα από τηλεοπτικές και ραδιοφωνικές εκπομπές με προσκεκλημένο τον Γιαννάκη Μουζούρη θα 

βρείτε εδώ 

Άρθρα του Γιαννάκη Μουζούρη θα βρείτε εδώ και Blogposts του Κου Γιαννάκη Μουζούρη θα βρείτε εδώ 

Το πελατολόγιο του Γιαννάκη Μουζούρη τα τελευταία 5 χρόνια στην Συμβουλευτική περιλαμβάνει:  

http://www.conicontraining.com/ti-ipan-pelates-gia-ton-kyrio-mouzouri-tha-vrite-edo/
http://www.conicontraining.com/publications/tileoptikes-emfanisis-tou-kou-yiannaki-mouzouri/
http://www.conicontraining.com/publications/arthra-tou-kou-yiannaki-mouzouri/
http://www.conicontraining.com/publications/yiannakis-mouzouris-blog-posts/
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